
 

PREFEITURA MUNICIPAL DE QUEIMADAS-PB 

Programa Municipal de Parcerias Público-Privadas 

Comitê Gestor de Parcerias Público-Privadas - CGPPPQ 

 

Ata da Segunda Reunião Ordinária do CGPPPQ,  

realizada em 01 de julho de 2019 

 

1 — Local, data e hora: Na sala de reuniões da Prefeitura Municipal de Queimadas, ao primeiro dia do mês de 

Julho do ano de 2019 (01/07/2019), as 14h15minutos 2 — Presenças: Secretária Municipal de 

Administração, Maria Sinforosa Duarte Cabral; Secretária Municipal de Finanças, Ivânia Estefânia Rodrigues 

da Silva; A integrante da Procuradoria Jurídica de Queimadas,  Camila Raquel de Carvalho Oliveira, e os 

servidores Joseneide da Mata Silva Siqueira e Bonal Mendes da Silva dos Santos, todos integrantes do  Comitê 

Gestor de Parcerias Público-Privadas, participando também a Srª Pollyanna Maria Loreto Moreira, membro do 

GTA, Daniel Bruno Barbosa da Silva, representando o Setor de Licitações do Município, e todos sob a 

presidência da secretária de administração, em consonância com a Lei Municipal n° 587/2019 e do Decreto 

Municipal n° 019/2019. 3 — Ordem do dia: a) Verificação do quórum para abertura dos trabalhos; b) 

Questões técnicas; C) Deliberação sobre a reunião de membros do GTA com a CPL e a Sec. De Administração; 

d) Disposições finais. 4 — Deliberações: Abertos os trabalhos, verificado o quórum de presença e 

devidamente instalada a presente reunião, passou-se às deliberações: 4.1 Pollyanna Loreto, membro do GTA, 

fez uma apresentação sobre as questões técnicas do que ora já tinha aprontado junto ao GTA e CGPPPQ, 

ressaltou a importância do trabalho em conjunto e explanou sobre a solidez que este comitê se encontra; 4.2 

Passado a Ordem do Dia, falou sobre encontro com a Comissão Permanente de Licitação – CPL do Município 

de Queimadas, onde em conversa, fora apresentada a minuta do edital possivelmente concluso, contendo em 

seu corpo o Termo de Referência bem como todos os passos preliminares para que se promova os 

Chamamento Público com o Procedimento de Manifestação de Interesse para estudos e eventual processo 

licitatório objetivando a execução da PPP em Iluminação Pública desta cidade; 4.3 Ato Continuo, pediu 

opiniões a CPL sobre o caminhamento do procedimento administrativo, recebendo reciprocidade no 

acatamento e total apoio no que for preciso para alavancar o projeto supracitado; 4.4 – Ainda, a presidente 

desse comitê, reforçou sobre a importância e necessidade de se ter um link no site da Prefeitura de Queimadas 

contendo todas as disposições sobre as PPP’s que virem a ser promovidas na cidade, além de dispor as leis, 

atas de reuniões, editais dos procedimentos, links pertinentes e outras documentações relativas a prospecção 

de PPP’s  em Queimadas, link este que já está em construção e, em breve estará ativo como “banner” no site da 

Prefeitura de Queimadas. 5 — Encerramento: Os membros deste ilustre comitê, elogiaram e concordaram 

com as colocações feitas, aprovando por unanimidade em todos os seus termos, e reforçaram a importância de 

sempre está trabalhando conjuntamente com o GTA e a CPL, além da importância de se ter esse banner no site 

da PM de Queimadas. Nada mais havendo a tratar, a Sr.ª. Presidente do CGPPPQ encerrou os trabalhos, sendo 

lavrada a presente Ata. Caberá a Secretaria de Administração publicar esta Ata no sítio eletrônico da 

Prefeitura ou no Mensário local, assegurando a transparência e ampla publicidade aos atos praticados por este 

CGPPPQ. Seguem as assinaturas dos presentes. 
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